

正誤表

本書79頁レリフェン錠とビタミンE錠50mg「NT」、80頁タッチロンテープの記載に下記のような誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

記

- 79頁上から21行目 レリフェン錠

誤 商品名…レリフェン錠\*

\*平成20年3月31日までの経過措置品目



正 商品名…レリフェン錠\*

\*平成20年8月31日までの経過措置品目

- 79頁上から27行目 ビタミンE錠50mg「NT」

誤 識別コード(包装材料)…50mg



正 識別コード(包装材料)…50mg TP-106 : 50mg

- 80頁上から24行目 タッチロンテープ

誤 識別コード…SKK : 20 Sc 267

商品名…タッチロンテープ 20 [20mg/1枚]



正 識別コード…SKK : Sc 267

商品名…タッチロンテープ [20mg/1枚]

20080310

本書8頁マイスリー錠5mg, 10mgに下記のような誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

記

- 8頁上から6行目と11行目 マイスリー錠5mg, 10mg

誤 成分名…酒石酸ゾルピビデム



正 成分名…酒石酸ゾルピピデム

以上

20081020

株式会社 医薬ジャーナル社